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Všem výše uvedeným přejeme vše nejlepší, plno životních radostí 
a mnoho dalších let spokojeného života.

V únoru oslaví své krásné jubileum

paní
GINZELOVÁ HANA

HÜTTNEROVÁ ŠÁRKA
URBÁNKOVÁ ALENA

pan
DOBIÁŠ FRANTIŠEK

KUKLA PETR
SYŘIŠTĚ IVAN
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Vážení čtenáři, pěší i motoristé. Letošní 
zima, ve které se extrémním způsobem 

střídají teploty, dává nebývale zabrat našim 
komunikacím. Tyto jsou již v polovině ledna ve 
stavu volajícím po opravě. Proto jsme se roz-
hodli nečekat na jarní profesionální záplato-
vání a pokusíme se ty nejhorší výtluky zacelit 
pomocí studené asfaltové směsi. Tedy pokud 
budou vhodné klimati cké podmínky, stanou 
se naši zaměstnanci z technických služeb as-

faltéry. Proto bych vás rád požádal o opatrnou 
jízdu a ohleduplnost při probíhajících pracích 
na našich silnicích.

- Mgr. Daniel Hovorka – tajemník Úřadu obce 
Loučovice -

VÝTLUKY A JEJICH PRŮBĚŽNÉ OPRAVY V ZIMNÍM OBDOBÍ

Milí čtenáři a návštěvníci naší obecní 
knihovny. Už v loňském roce jsme se do-

stali díky pracovním neschopnostem zaměst-
nanců do velice obtí žné situace řádně zvládat 
všechny povinnosti  a zajisti t chod úřadu. Díky 
zvýšenému úsilí zbylých úřednic, za které tí m-
to zpětně děkuji se sice podařilo udržet fun-
gování úřadu, ale bylo to opravdu na hraně 
udržitelnosti . 

Protože i letos některé naše zaměstnance če-
kají plánované zdravotní zákroky, po kterých 
přijde následné doléčování a rehabilitace bu-
deme nuceni opět přistoupit ke zastupování 
jednotlivých agend. Proto je nutné sáhnout do 
jednotlivých pracovních náplní a v této souvis-
losti  i změnit časovou dotaci ve výpůjční době 
naší knihovny. Posledním úterním výpůjčním 
dnem bude tedy 30. leden a od tohoto data 

bude naše obecní knihovna v roce 2024  pro 
veřejnost otevřena každý čtvrtek v obvyklém 
čase s polední přestávkou od 7:30 do 17:00. 
Všem našim čtenářům děkuji za pochopení.

- Mgr. Daniel Hovorka – tajemník Úřadu obce 
Loučovice -

DO OBECNÍ KNIHOVNY OD ÚNORA POUZE VE ČTVRTEK

Na poslední slunečnou neděli v roce 2023 
vyrazila početná skupina velkých a malých 

poutníků směrem k rybníčku Suchá hráz, za-
vzpomínat a zapálit svíčku našemu bývalému 
starostovi Pavlu Sládkovi. I přesto, že jsem se 
této akce tentokrát nemohla zúčastnit, chci se 
s vámi podělit o krásné momentky z tohoto 
tradičního výšlapu.

S přáním klidného a pohodového roku 2024

Alena Ehlová

POSLEDNÍ DEN ROKU 2023
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NAŠI JUBILANTI  VE VĚKU 90+ V ROCE 2023 

Vážení čtenáři Loučovického zpravodaje, před-
stavujeme vám loučovické jubilanty, kteří se 
v minulém roce dožili krásných životních jubi-
leí, a to věku  90 let a více.  Našich jubilantů si 
velmi vážíme a z toho důvodu jsme je osobně 
navštívili a popřáli všem oslavencům mnoho 
zdraví, osobní pohody a jen vše dobré. Všech-
ny tyto naše návštěvy jsme uskutečnili minulý 
rok a velmi se těšíme i na letošní setkání. Při 
příležitosti tohoto připomenutí našich jubilan-
tů si dovolujeme vyjádřit poděkování všem ju-
bilantům za jejich obětavou celoživotní práci a 
péči, kterou věnovali jak svým dětem, tak celé 
naší společnosti.

GRATULACE FORMOU HUDEBNÍHO PŘÁNÍ

Zároveň na přání našich občanů i jubilantů 
dáváme ve známost, že již několikátý měsíc 
gratulujeme a přejeme i formou hudebního 
přání k narozeninám, na regionální stanici 
Český rozhlas – České Budějovice, v pořadech 
hudebního žánru dechovka a taneční hudba. 
Pořad vyhrazený pro dechovky „Písničky pro 
radost“ se vysílá každý den v době od 11.00 
– 13.00 hod a dále pak gratulujeme i v pořa-
du „Melodie podvečera“, který se taktéž vy-
sílá každý den v době od 17.00 – 18.00 hod 
a který je vyhrazen taneční hudbě, popu, folku 
a country. Program českobudějovického roz-
hlasu naladíte na frekvenci 106,4 MHz (vysílač 

České Budějovice – Kleť). Pokud si nestihnete 
poslechnout přání v živém vysílání, máte mož-
nost si přání zpětně poslechnout do 1 měsíce 
od vzniku v záznamu na webu rádia Českého 
rozhlasu – regionální stanice České Budějovi-
ce https://budejovice.rozhlas.cz/audioarchiv, 
dle data vysílání.
Věříme, že i tato nová forma gratulace vám dle 
ohlasů přináší radost a zpříjemní vám váš slav-
nostní narozeninový den. 

- Ing. Jan Kubík a Mgr. Pavla Vachová -

SLOVO STAROSTY A MÍSTOSTAROSTKY

Jihočeské
minuty

Lipnožurnál TV sklad Jihočeské
víkendy

expresní vlna zpráv

Vaše lipenská televize 
s oblíbenými pořady

www.kuryr.tv
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Usnesení č. 1/2024
Zastupitelstvo obce Loučovice schvaluje ově-
řovatele zápisu, paní Pavlu Vachovou a pana 
Libora Růžka, jako zapisovatele pana Daniela 
Hovorku.

Usnesení č. 2/2024
Zastupitelstvo schvaluje navržený program za-
sedání a schvaluje rozšíření programu o jedná-
ní uvedené bodech: 7.1. až 7.8. Různé.

Usnesení č. 3/2024
Zastupitelstvo obce Loučovice bere na vědomí 
rozsah a důvody žadatele a souhlasí s uzavře-
ním příslušné smlouvy, kdy v žádosti  uvede-
ných termínech bude Dům kultury pronajat 
žadateli pouze za cenu spotřebovaných ener-
gií včetně vody a pověřuje starostu podpisem 
příslušné nájemní smlouvy.

Usnesení č. 4/2024
Zastupitelstvo obce Loučovice bere na vědomí 
Zápis ze zasedání bytové komise obce Loučo-
vice ze dne 9.1. 2024 a v souladu s výše uvede-
ným zápisem schvaluje žadateli přidělení bytu 
v č.p.  60.

Usnesení č. 5/2024
Zastupitelstvo obce Loučovice bere na vědomí 
benefi ty pro občany Loučovic prezentované 
a nabídnuté společností  LIPNO SERVIS s.r.o. 
Souhlasí s uzavřením Smlouvy o spolupráci se 

společností  LIPNO SERVIS s.r.o.  která stano-
ví soubor benefi tů a jejich příjemců na dobu 
neurčitou s roční výpovědní lhůtou a pověřuje 
starostu obce její přípravou, dáním na vědomí 
a následně podpisem této smlouvy. 

Usnesení č. 6/2024
Zastupitelstvo obce Loučovice schvaluje Vý-
roční zprávu ZŠ a MŠ Loučovice.

Usnesení č. 7/2024
Zastupitelstvo obce Loučovice bere na vědomí 
Zprávu o provedení prověrky účetní závěrky 
ZŠ a MŠ Loučovice v předloženém znění.

Usnesení č. 8/2024
Zastupitelstvo obce Loučovice souhlasí se 
zveřejněním  věcného záměru pronajmout 
nebytový prostor v č.p. 51  Loučovice  ke zří-
zení zkušebny pro hudební uskupení, tak jak je 
uvedeno v žádosti .

Usnesení č. 9/2024
Zastupitelstvo obce Loučovice bere na vědo-
mí rozsah a důvody žadatele a souhlasí s uza-
vřením příslušné smlouvy, kdy v žádosti  uve-
deném termínu  bude Dům kultury pronajat 
žadateli bezúplatně a pověřuje starostu pod-
pisem příslušné nájemní smlouvy.

Usnesení č. 10/2024
Zastupitelstvo obce Loučovice v návaznosti  na 

přijaté usnesení č. 157/2023 schvaluje Doda-
tek č.1 Plán inventur a souhlasí se změnou tý-
kající se jmenování nových členů jednotlivých 
inventurních komisí, tak jak je uvedeno ve 
znění tohoto Dodatku.

Usnesení č. 11/2024
Zastupitelstvo obce Loučovice schvaluje podá-
ní žádosti  o bezúplatný převod pozemků p.č. 
653, 658, 635, v k.ú. Loučovice od společnosti  
Lesy  České republiky s.p. do vlastnictví obce 
za účelem zřízení místní komunikace.

Usnesení č. 12/2024
Zastupitelstvo obce Loučovice souhlasí
s bezúplatným převodem pozemku p.č. 134/1 
v k.ú. Kapličky od Státního pozemkového úřa-
du do vlastnictví obce Loučovice.

Usnesení č. 13/2024
Zastupitelstvo obce Loučovice schvaluje uza-
vření smlouvy č. CB-014330085781/001-DVK 
s EG.D, a.s.  v předloženém znění a pověřuje 
starostu podpisem této smlouvy.

Poznámka:
Úplný zápis ve smyslu stanovení §95 odst. 5 
zákona o obcích je uložen na obecním úřadu
k nahlédnutí .
Obecní úřad je povinen umožnit občanům na-
hlédnout do zápisu ze zasedání zastupitelstva.

VÝPIS USNESENÍ Z ŘÁDNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE LOUČOVICE KONANÉHO
DNE 15. 1. 2024
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Náš loučovický kulturní dům zaplnili v pátek 
19. ledna návštěvníci sedmého ročníku 

Obecního plesu. Jedná se o stěžejní obecní 
akci, která láká návštěvníky z blízkého i širo-

kého okolí. Letos se prodalo 235 lístků, což 
znamená, že bylo zcela vyprodáno. Modero-

vání se po roční pauze ujal opět Josef Bigas 

a v rámci programu nechyběl fotokoutek nebo 
bohatá tombola, jejíž hlavní cenou byl let ba-

lonem pro dvě osoby. Tuto cenu věnoval sta-

rosta obce Jan Kubík.
O skvělou atmosféru a hudbu k tanci i posle-

chu se postarala kapela Corso Beat. „Naše 

kapela je tady z místních poměrů vzniklá, do-

konce já jsem i rodák z Loučovic, takže nám 
je to tady blízké a každý rok se hrozně těšíme 
na to hraní, protože jsou tu bezvadní lidé, kteří 
nám každý rok dělají lepší a lepší prostředí, což 
je úplně úžasné,“ komentuje atmosféru plesu 
Miloš Hladík, kapelník kapely Corso beat.
Vrcholem programu bylo kouzelnické vystou-

pení Martina Čejky, který již před začátkem 
plesu sliboval velkou podívanou. A všichni tak 
se zatajeným dechem a úžasem v očích moh-

li sledovat, jak se jeho asistentka vznáší nad 
stolem.
Přípravy plesu se tradičně ujala kulturní refe-

rentka Jana Grammetbauerová, která i díky 

svým pomocníkům skvěle vyzdobila kulturní 
dům. „Hrozně moc bych chtěla poděkovat mé 
úžasné partě, hlavně Martině Veselých a Daně 
Svačinů, které tu opravdu strávily spoustu 
hodin tou výzdobou, jsou to moje designérky 

a aranžérky a jsou opravdu nejlepší. Podě-

kování si samozřejmě zaslouží i Mario Da-

nišů, Markétka, Lucka Petroušů a moc bych 
jim chtěla poděkovat za pomoc, protože bez 
nich bych to sama nedokázala,“ dodává Jana 
Grammetbauerová.

- František Fazekas -

7. ROČNÍK OBECNÍHO PLESU
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Od 15. do 19. ledna vyrazili žáci na lyžařský a snowboardový výcvik na Zadov. Akce se zúčastnili žáci šestého až devátého ročníku.Bydleli jsme 
v hotelu Zadov, který nám všem určitě utkvěl v paměti vstřícnou obsluhou a zajímavou kuchyní...., ale přijeli jsme sem hlavně sportovat. 

Výcvik probíhal ve ski - areálu u Hořejšů a byli jsme rozděleni na lyžaře a prknaře. Jak začátečníci, tak i pokročilí jezdci, posunuli svoje dovednosti 
o kus dál. Počasí bylo typicky horské, tzn. střídavé... Užili jsme si krásné prosluněné zimní dny, stejně jako ty deštivé a větrné. Nic nás nemohlo 
zastavit. Přes den jsme trénovali, jezdili a vychutnávali si zimu. Večery jsme trávili společenskými hrami a regenerací.
Týden utekl jako voda a v pátek nás čekal zase odjezd domů. Moc se nám nechtělo, ale všechno hezké také jednou končí. Každopádně pojedeme 
i příští rok. Hurá na hory!
Chtěli bychom touto cestou moc a moc poděkovat Hasičskému sboru v Loučovicích a ve Frymburku za zajištění dopravy tam i zpět a za perfektní 
řidičský servis. 
Děkujeme a horám zdar!

- Kristýna Bigasová a Tomáš Procházka -

HURÁ LYŽÁK!

Dnešní článek má původ v Loučovicích, kde se dne 7.1. 2024 konalo další kolo Jihočeské ligy U9 a U13. Naší lipenskou střelou přijely do Loučovic 
týmy z Českých Budějovic, Tábora, Dobré Vody a Třeboně. V 10 hodin byl turnaj zahájen pro kategorii do 9 let, kde Loučovice měly 2 týmy. 

Jeden ve skupině A ,druhý ve skupině B. Těšili jsme se, že ukážeme rodičům, prarodičům, kamarádům a známým, co umíme a jak střílíme košíky. 
Ale bohužel, hráči byli spíše jako opaření mrazem a nic z toho se nám moc nedařilo. Oba týmy tím pádem nezískaly ani jednu z medailí a skončili na 
5. místě v obou skupinách. Doufám, že se nám bude 18. 2. 2024 dařit lépe v Českých Budějovicích, kde se snad už ukážeme v nových čertovských 
dresech. Medailové zisky byly jen díky naší rodačce Elišce N. v dresu Českých Budějovic, která s týmy U9 a U13 získala zlaté medaile.
V závěru patří moje poděkování ZŠ a MŠ Loučovice za poskytnuté zázemí a dále starostovi Ing. Janu Kubíkovi za nakoupení drobných cen a medailí. 

Konečné umístění U9 skupina A: České Budějovice A, Dobrá Voda A, Třeboň, Tábor, Loučovice A
Konečné umístění U9 skupina B: Dobrá Voda B, Dobrá Voda C, Dobrá Voda D, Třeboň, Loučovice B

- Mgr. Bc. Kateřina Berná -

KORFBALOVÉ OKÉNKO
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Obec Loučovice jde s dobou a při pořizová-
ní nových vozů pro pečovatelskou službu 

přihlédla nejen na praktičnost a prostornost 
nových aut, ale také k modernějším techno-

logiím jejich provozu. „Využili jsme Integro-

vaného operačního programu na nákup dvou 
elektrovozů, jelikož naše stará benzínová auta 
již dosluhují a myslím si, že elektrické vozy 
jsou pro pečovatelskou službu velmi výhodné, 
protože se jezdí malé vzdálenosti s mnoha za-

stávkami, kdy ty elektroauta tolik netrpí. Poří-

dili jsme dva vozy Citroen ë-Berlingo a celková 
alokace na tento projekt byla 2 300 000,- Kč 

a dotace činí 90%, což je pro obec velmi vý-

hodné,“ upřesňuje Jan Kubík, starosta obce.
Jeden z vozů je vybaven moderním zařízením 
pro přepravu imobilních osob, kdy není po-

třeba naložit klienta i s vozíkem, ale pomocí 
tohoto mechanismu je klientovi umožněno 
sedět na předním sedadle. Obě vozidla slouží 
k několika účelům. „Tato vozidla slouží terénní 
pečovatelské službě k převozu klientů na úřa-

dy, k lékaři nebo rozvozu obědů a nákupů pro 
naše seniory,“ dodává Jan Kubík.
Tyto vozy jsou prostorné, pohodlné a nabízí 
dojezd až 280 kilometrů. Také jsou z hlediska 
nulových emisí CO2 ekologické. Sloužit budou 
nejen pro obyvatele Loučovic, ale i v Lipně nad 
Vltavou, kde loučovická pečovatelská služba 
také poskytuje své služby.

- František Fazekas -

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA JEZDÍ NOVÝMI ELEKTROMOBILY
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Stalo se po "Mnichovu"
František Papoušek líčí události 30. září 1938 
v Loučovicích takto: „Noc byla klidná a beze 
změny. Ráno dva hasiči odešli. V pátek 30. 
září 1938 o dvanácté hodině polední nám te-
lefonicky hlásili z Certlova (dnes Rybníka), že 
je nařízena evakuace. Proveďte ji co nejdří-
ve! Směrnice evakuace jsme měli, vzali jsme 
všechno účetnictví, a co bylo pro nás nejcen-
nější a nerušeně odjeli. Přijeli jsme do Českých 
Budějovic večer.“
V sobotu 1. října 1938 odchází z Vyššího Brodu 
a okolí československá armáda i Stráž obrany 
státu (SOS) a přesunuje se na levý břeh Vlta-
vy, která tvoří tříkilometrové „neutrální pás-
mo“. A jak dopadla jednotka SOS, v níž byl Jan 
Justin? „Prvého října 1938 nám povoz dovezl 
zavazadla až do Zátoně, kde jsme si koupili 
občerstvení a sjednali další povoz, který nám 
naše věci odvezl až do Přídolí, poslední ně-
mecké vesnice. Po odchodu z Přídolí tamní 
Němci ihned všude vystrčili prapory s háko-
vým křížem. Další povoz nám odvezl tlumoky 
do první české vesnice Mirkovice, kde se nám 
dostalo radostného uvítání a pohoštění od 
místního obyvatelstva…“
Úřední československá zpráva z 2. října 1938 
mimo jiné informuje, že „dne 1. října ve dvě 
hodiny odpoledne obsazování skutečně za-
čalo. Německá vojska vtáhla do Čech jednak 
směrem od Lince k Vyššímu Brodu…“ Vrchní 
velitelství wehrmachtu oznámilo, že „němec-
ké oddíly 1. října za vedení generálporučí-
ka Leeba překročily ve 14,00 hodin hranice 
a začaly s obsazováním prvního úseku, při-
čemž postoupily asi 150 metrů k Vltavě. Dne 
2. října ve 13,00 tyto oddíly překročily Vltavu 

a svůj postup zastavily. Byly zabrány obce 
Frymburk a Vyšší Brod.“
Do Loučovic přišla německá armáda z Přední 
Výtoně od Lipna. Jak popisují německé noviny 
Volksstimme No.22 z 5. října 1938: „Ve Vyšším 
Brodě byly prohledávány byty tamních komu-
nistů a ti obžalováni, že se zmocňovali i majet-
ku uprchlých nacistů v září 1938.“ Mezi zatče-
nými byl i loučovický Josef Lackinger, kterého 
čekal koncentrační tábor Mathausen. V loučo-
vické papírně pracoval od 14 let a při zatčení 
mu bylo 21 let. Prvého října 1938 byly Loučo-
vice „slavnostně“ přejmenovány na Kienberg 
a obec i továrna byly „slavnostně připojeny 
k nacistické Říši.
Jaké však bylo překvapení německých vojá-
ků při příchodu na naše území, když si lacino 
mohli nakoupit jídlo a ostatní zboží, kterého 
v Německu byl již dávno nedostatek. Kromě 
potravin se rozdával i petrolej, cigarety a zá-
palky. Samotnému redaktorovi nacistických 
novin Volksstimme se zdálo, že Němci dělají 
ze sebe větší chudáky, než jakými ve skuteč-
nosti byli.
Jedenáctého října 1938, vydal říšský ministr 
vnitra nařízení pro tzv. Sudety. Vlajka s háko-
vým křížem se tu stala oficielní státní vlajkou 
a soudy začaly vynášet své rozsudky jménem 
„německého lidu.“ Za správu zodpovídali ve-
litelé příslušných vojenských jednotek. Říš-
ským komisařem byl jmenován Konrád Hen-
lein, který podléhal přímo Hitlerovi. Takzvané 
Sudety se „vrátily“ do svazku německé říše. 
Problémem se stalo vyrovnání cen některého 
zboží, zejména potravin, které byly v Loučovi-
cích lacinější než v Německu. Loučovice byly 
začleněny k hornorakouské župě Öberdonau, 

a spadaly pod Krumlov. Župním vedoucím 
NSDAP byl esesák August Eigruber.
Blížila se zima, slavnosti skončily a všední život 
musel jít dál. Uklidnění poměrů však přineslo 
i nutnost řešení problému co s henleinovskou 
stranou SdP. Oficiálně byla SdP převedena do 
nacistické NSDAP v Loučovicích po 5. listopa-
du 1938. Vybudováním organizace NSDAP byl 
pověřen vedoucí strany v rakouském Wellsu 
a služebnám bylo nařízeno, aby se postaraly 
o zajištění všech dokumentů z období „boje za 
odtržení Sudet.“
O papírně v Loučovicích píše znovu 
Volksttimme No.86 z 10. října 1938. Loučo-
vická továrna nebyla zpočátku schopna téměř 
žádného provozu, protože se nedostávalo zá-
kladního provozního kapitálu. Dále bylo třeba 
zajistit odbyt výrobků, protože česká odbytiš-
tě odpadla.
Před doplňovacími volbami do říšského sně-
mu vystoupil ve Vyšším Brodě 1. prosince 
1938 župní vedoucí a státní ministr Wagner 
z Mnichova. Mimo jiné zde i řekl: „Nedovedu 
si vůbec představit, že by někdo z nás nehla-
soval ano, a kdyby, tak je to darebák!“ Volby 
se konaly 4. prosince 1938. Na volebním líst-
ku stálo: „Hlásíš se k našemu vůdci Adolfu 
Hitlerovi, osvoboditeli Sudet, a dáváš svůj hlas 
návrhu nacionálně socialistické německé děl-
nické strany?“ Pod tím dva kroužky. Větší ano 
a menší ne.
Snahou nacistů bylo, aby volební lístek se 
svým „ano“ odevzdali všichni občané a tak 
nemocné a přestárlé vozili k volební místnosti 
osobními auty. Loučovice byly plné hákových 
křížů, volebních plakátů, hesel a transparentů. 

F. SCHUSSER A LOUČOVICE, DÍL 7.
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A výsledek voleb v Loučovicích byl: „gab es 
ein 100 % iges „Ja“ für den Fühler das Reich“. 
Myslím, že to ani nemusím překládat. Voleb-

ní maškaráda skončila, nacisté byli spokojeni 
a cizina přesvědčena, že v Sudetech je všech-

no v pořádku.
Do roku 1939 vstupovali loučovičtí Němci 
s velikými nadějemi. Hodnotili uplynulý rok 
jako velmi úspěšný pro německý nacismus, 
což dokládali zejména „osvobozením“ Loučo-

vic, vlastně Kienbergu, počátkem října 1938. 
Ještě v roce 1968 napsal v Linci Michael Wo-

lner, německý historik Loučovic: „Nemůže 
nám mít nikdo za zlé, když jsme také my žáda-

li, abychom mohli žít ve společenství vlastního 
národa a v našem širokém prostoru se mohli 

snažit o mír a svobodu. V tomto uvědomění 
a s pochopitelnou radostí jsme šli pracovat na 
tomto novém státním útvaru.“
Osmého ledna 1939 byla v Kinbergu zorgani-
zována „neděle s eintopfem.“ Každá, i Porá-

kova rodina, vařila jen jedno jednoduché jídlo 

a ušetřené peníze byly odevzdány jako pomoc 
chudým rodinám. Současně byla i uspořádá-

na sbírka obnošeného šactva a bot. O dva dny 
později, od 10. ledna 1939, začaly v Kienbergu 
a okolí platit vyšší ceny chleba a mouky, aby 
byly stejné jako v Německu. Již od počátku 
roku 1939 nastoupilo mnoho mladých Němců 
dobrovolně do nacistické armády a zároveň 
začaly odvody k povinné vojenské službě.
Do nacistické strany NSDAP byla vybrána 

„nová krev“ z řad vedoucích pracovníků Po-

rákovy továrny, která byla přeměněna v ko-

manditní společnost „Moldaumühl Brüder 
Porak Komannditgesellschaft“. Vybraní lidé, 
zejména na hospodářských postech, dostali 
obsáhlé dotazníky, ve kterých museli uvést 
svou proněmeckou činnost v letech 1935 až 
1938. Jednotlivé vyplněné odevzdané dotaz-

níky byly „kontrolovány“ vedoucím NSDAP 
ve Vyšším Brodě Ferdinandem Wurzingerem, 
který vlastnil ve Vyšším Brodě tesařský závod.

Zdroj: archiv Františka Schussera (rok 2009)
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Pořízení vozidel a vybavení pro 
pečovatelskou službu obce 
Loučovice 
 

byl spolufinancován Evropskou unií. 
 

Operační program: Integrovaný regionální operační program 

Registrační číslo projektu: CZ.06.04.02/00/22_015/0000368 

Příjemce dotace: Obec Loučovice 

Výzva: 15. výzva IROP - Sociální služby - SC 4.2 (PR) 

 

 

Stručný popis projektu včetně jeho cílů a výsledků: 

 

Cílem projektu je nákup 2 vozidel pro výkon pečovatelské služby poskytované 

obcí Loučovice. Díky rozšíření kapacity vozového parku bude možné zachovat 

rozsah poskytovaných služeb a zejména počet obsluhovaných klientů, mezi které 

patří osoby se zdravotním postižením, senioři, osoby sociálně vyloučené a osoby 

ohrožené sociálním vyloučením.   
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